



fertilepresso®



ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ: ΔΟΧΕΙΟ 650 gr
ΣΑΚΙ 25 kg.
παλέτα 1.500 kg



FERTILESPRESSO® / Χαρακτηριστικά:

- Φυσική μορφή: ομοιογενή κυλινδρικά πέλλετ (3mm-5mm) ή θρύμμα (crambled)
- **FERTILESPRESSO®** : Πρόκειται για ένα εγκεκριμένο προϊόν που αποτελείται από μια σειρά ελεγμένων πρώτων υλών. Το **FERTILESPRESSO®** είναι 100% φυτικό προϊόν και είναι πλούσιο σε άζωτο και κάλιο, καθώς και σε ιχνοστοιχεία όπως το μαγνήσιο και το ασβέστιο.
- **FERTILESPRESSO®** : Έχει ομοιόμορφη κοκκομετρία μεταξύ 3 και 5 mm. Η μορφολογία του πέλλετ και του *crambled*, που θεωρείται χαρακτηριστικό του **FERTILESPRESSO®**, επιτρέπει τη μείωση των παρεμβάσεων άρδευσης και έπειτα τη σταδιακή απελευθέρωσή του, μαζί με τα θρεπτικά συστατικά που εμπεριέχονται.
- **FERTILESPRESSO®** : Περιέχει γκουαρανά, καφεΐνη (από υψηλής ποιότητας πρώτες ύλες καφέ), κάτι το οποίο το καθιστά 100% φυτικό εδαφοβελτιωτικό. Η υψηλή περιεκτικότητά του σε οργανική ουσία, εμπλουτίζει με οργανικό άνθρακα το έδαφος, βοηθώντας στη διατήρηση της δομής και της γονιμότητάς του.
- **FERTILESPRESSO®** : Συνιστάται για τη λίπανση λουλουδιών και φυτών σε εσωτερικούς χώρους, σε γλάστρες ή στον κήπο. Μπορεί να εφαρμοστεί σε ανθοκομικές καλλιέργειες ή και σε οπωροφόρα δένδρα. Έχει πολύ ευχάριστη οσμή το οποίο το καθιστά ιδανικό για χρήση σε αστικά πάρκα, κήπους ξενοδοχείων, παρτέρια και λουλούδια σε μπαλκόνια ή και σε κήπους. Μπορεί εύκολα να διασπαστεί μετά την εφαρμογή του και δεν περιέχει αστικά υπολείμματα.



ΜΕΣΗ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΩΝ ΤΟΥ FERTILESPRESSO®

ΥΓΡΑΣΙΑ (H ₂ O)	12%
Οργανική ουσία	80%
pH (ενδεικτικό)	6
Άνθρακας (C) οργανικός	40%
Άζωτο (N) οργανικό	2,7%
Οξείδιο του Καλίου (K ₂ O) υδατοδιαλυτό	2,6%
Αλατότητα	7,2

C/N	14,81
Escherichia Coli	< 10 UFC/g
Σαλμονέλα	ΑΠΟΥΣΙΑ
Ειδικό βάρος	0,8 - 0,9 kg/l

ΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ:

ΟΠΩΡΟΚΗΠΕΥΤΙΚΑ ΣΤΟ ΧΩΡΑΦΙ	
Ψυχανθή, μαρούλι, σπανάκι, σπαράγγι	50-80 kg/στρέμμα
Αγκινάρα, ραδίκι, ντομάτα, κολοκυθάκι, καρότο, μελιτζάνα, πατάτα, πιπεριά	80-100 kg/στρέμμα
Αγγούρι, καρπούζι, σκόρδο, κρεμμύδι, μάραθος	90-100 kg/στρέμμα



ΔΕΝΔΡΟΚΑΛΙΕΡΓΕΙΕΣ	
Φουντούκι, αμύγδαλο, καστανιά, καρυδιά	60-70 kg/στρέμμα
Μήλο, ακλάδι, κεράσι, ροδάκινο, βερίκοκο, δαμάσκηνo, οπωροφόρα δέντρα	80-90 kg/στρέμμα
Επιτραπέζια και οινοποιήσιμα σταφύλια, ελαιόδεντρα	70-110 kg/στρέμμα
Μανταρίνι, κλημεντίνα, λεμόνι, πορτοκάλι	100-120 kg/στρέμμα



BABY LEAF (4ης γκάμας)	
Ρόκα, βαλεριάνα, σπανάκι, λαχανικά κοπής 4ης γκάμας	80-150 kg/1.000 m ² (σε κάθε καλλιεργητικό κύκλο σποράς)
Μικρά φρούτα στο έδαφος	100-150 kg/1.000 m ²



- Σε οπωρώνες και σε κήπους με μαρούλι, σπανάκι, σπαράγγια, αγκινάρα, τομάτα κολοκυθάκια, μελιτζάνες, καρότο, πιπεριά, αγγούρι, καρπούζι, μάραθο) εφαρμόστε 50-70 γραμμάρια ανά τετραγωνικό μέτρο. Εφαρμόστε 20 γραμμάρια ανά γλάστρα δύο λίτρων έως και 50 γραμμάρια για μεγαλύτερες. Είναι δυνατή η επανάληψη της εφαρμογής, ανάλογα με τη φυτική ανάπτυξη/βλάστηση.
- Σε οπωροφόρα δέντρα / φυτά κήπου: εφαρμόστε 100-150 γραμμάρια προϊόντος σε μεγαλύτερης ηλικίας οπωροφόρα δέντρα ή σε παραγωγή, συνιστάται η ενσωμάτωση του προϊόντος και η επανάληψη τουλάχιστον τρεις φορές το χρόνο. Κατά τη διάρκεια της φθινοπωρινής περιόδου, κατά τη βλαστική ανάπτυξη και πριν από την ανθοφορία.
- Σε κήπους και φυτά κατάλληλα για φράχτες και μπορντούρες, εφαρμόστε 50-100 γραμμάρια ανά τετραγωνικό μέτρο για να εμπλουτισθεί με οργανική ύλη το έδαφος και να διατηρηθεί η γονιμότητά του.

Οι καλλιεργείες που παρουσιάζονται είναι αντιπροσωπευτικές για κάθε κατηγορία. Το FERTILESPRESSO® χρησιμοποιείται για πολλές ακόμη καλλιεργείες με τις ίδιες μεθόδους χρήσης.

Οι παραπάνω δΟΣΟΛΟΓΙΕΣ είναι ενδεικτικές και μπορούν να διαφοροποιηθούν, πάντα σε συνάρτηση με τα εδαφοκλιματικά χαρακτηριστικά της κάθε περιοχής/ζώνης (πχ γονιμότητα εδαφών, ύψος βροχής, θερμοκρασία κ.α.) καθώς και με το πρόγραμμα λίπανσης που εφαρμόζεται για την κάθε καλλιέργεια.

Το προϊόν δεν πρέπει να έρχεται σε επαφή με τις ρίζες των φυτών. Προϊόν μόνο για επαγγελματική χρήση. Κρατήστε το μακριά από παιδιά και ζώα.

Κρατήστε το σε στεγνό και προστατευμένο μέρος



Τα στοιχεία που αναγράφονται στις συσκευασίες ακολουθούν τις προδιαγραφές της ισχύουσας νομοθεσίας. Όλα τα δεδομένα που αναφέρονται είναι ενδεικτικά. Η FOMETspa διατηρεί το δικαίωμα να τα τροποποιήσει χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση.

Πετάξτε με τον πιο κατάλληλο τρόπο



Impianto riconosciuto ai sensi del Reg. CE 1069/09 n. ABP1029UFERT2 n. ABP1029UFERT3



ΑΓΡΟΧΗΜΙΚΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. ΕΜΠΟΡΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ & ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ



ΜΙΛΤΙΑΔΟΥ 10 • 570 09 ΚΑΛΟΧΩΡΙ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΗΛ: 2310 753 161-2 • 2310 752 998 FAX: 2310 753 742
E mail: agrong@otenet.gr • website: www.agrongsa.com